

“明日之星”半决赛 “小魔女”PK“小学友”

尖尖的帽子,一袭黑底金色花纹的披风,骑着一把扫帚。今晚的江苏少儿频道“明日之星”舞台上,将飞来一个“小魔女”。眨眼间,她就把一枚硬币变走了。另外,还有一位小选手,她抱着一把扫帚当吉他,自弹自唱英文歌曲《Take me to your heart》,颇有张学友《吻别》的风范。

小魔女能否成功晋级?用扫帚当吉他的选手能否打动评委?请关注“明日之星”幼儿组半决赛最后一场。

快报记者 孙伊 江苏少儿频道今天 18:30 播出

《百姓聊斋》 《请跟我的前夫谈恋爱》

3个月前,张莹莹和汤炫伟因个性不合,协议离婚。汤炫伟用存款购置了一套单位的集资房,一年后取房,因此离婚后便以租房的形式暂住张莹莹家里。

张莹莹将新男友陈康带回家里,没想汤炫伟也在,3人见面很是尴尬。张莹莹担忧与前夫同处一屋檐下会有种种不便,遂将烦恼告知好友蒋洁。蒋洁为她出谋划策,表示要将好友郭琳介绍给汤炫伟,这样一来但俩人迅速恋爱,一切自会迎刃而解。对此,张莹莹经慎重考虑后,终决定择日郑重地向郭琳提议“请跟我的前夫谈恋爱”……

快报记者 曹锋 江苏影视频道今天 21:15 播出,南京数字机顶盒用户按 29 频道可收看

徐悲鸿天价画作 本月京沪展出

月底香港公开拍卖,估价至少 2000 万港币

香港佳士得拍卖公司本月 27 日至 31 日将在香港会展中心隆重举行春季拍卖会,很多难得的珍品届时将亮相,其中,徐悲鸿《珍妮小姐画像》估价在 2000 万至 2500 万港元,将创下中国油画拍卖的新高。这些珍贵拍品将在拍卖前巡回展出,包括上海、北京等地。



徐悲鸿的《珍妮小姐画像》

徐悲鸿将创拍卖新高

5月27日,拍卖会将举办“二十世纪中国艺术”的主题拍卖专场。徐悲鸿的《珍妮小姐画像》成为最关注的焦点,估价 2000 万至 2500 万港元。抗日战争期间,徐悲鸿移居新加坡,此画正是他这个时期受比利时驻新加坡副领事勃兰嘉所托,为其粤籍好友珍妮小姐创作,被誉为他在南洋期间最大幅的女性肖像油画。此作突破了传统肖像画的艺术界限,把西方素描与中国传统白描、勾勒结合,极具特色。

当代艺术价格不菲

同样是 5 月 27 日举行的“亚洲当代艺术”专场拍卖会上,精品有岳敏君《画家和他的朋友们》,估价 350 万至 550 万港元。此画作于 1991 年,是画家该时期的佳作之一。张晓刚于 1988 年的《生生息息》,估价 180 万至 250 万港元。此作曾于 1989 年入选北京中国美术馆所举办的首届“中国现代艺术展”。

《万山红遍》受瞩目

在本次春季拍卖会中,5 月 28 日将举行“中国近现代

画拍卖”,最瞩目的是李可染的《万山红遍》,作于 1964 年。新中国成立后,画家纷纷以毛泽东的诗词为题创作。李可染以毛泽东《沁园春·长沙》之名句“万山红遍,层林尽染”为题创作 7 幅画作,此画是其中较大的一幅,以小溪斜流之山村景色为构图,用了大量朱砂,通红一片,扣人心弦。拍卖价格备受关注。另外,拍卖会上还会推出“古风阁书画藏品”共 35 件,包括 17 幅徐悲鸿书画作品。其中一幅彩墨《饮马图》是徐悲鸿为黄孟圭所画,估价 500 万至 600 万港元,画中三匹良驹在浅滩中饮水,悠然自得,另一匹则昂首远眺,很是警觉,寓意不可安逸,要事事警惕,是徐氏意义深远的杰作。



李可染的《万山红遍》

今日荧屏 电视节目表: 南京电视台, 江苏电视台, 中央电视台

MetLife 广告: It's from U.S.! 联泰大都会人寿. 包含 MetLife 大楼、Snoopy 卡通形象、活动规则及联系方式。